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BR.0011.25.2016       Przedbórz, dn. 11.07.2016 r. 
 

 

Sprawozdanie 

 

z działalności Komisji Spraw Obywatelskich 

oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa 

w okresie między sesjami 

 
Komisje Rady w okresie od ostatniej sesji odbyły posiedzenie w dniu 8 lipca 2016 r. podczas 

którego przyjęto projekty uchwał: 

a,b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gm. Przedbórz na lata 2016-

2023  oraz budżetu gminy Przedbórz na 2016 r., które m.in. zakładają propozycje wprowadzenia 

zmian w wykazie przedsięwzięć oraz budżecie gminy dotyczące wydatków inwestycyjnych, tj.: 

1) Wprowadzenie nowego zadania  „Dotacja dla Powiatu Radomszczańskiego na przebudowę 

drogi powiatowej Przedbórz - Piskorzeniec” i zabezpieczenie środków  w wys. 70.000,00 zł  

W ramach udzielonej pomocy finansowej planowana jest przebudowa najbardziej zniszczonego 

odcinka drogi od miejscowości Wojciechów w kierunku Piskorzeńca na odcinku około 1000 m.  

 

2) Zwiększenie środków finansowych w wys. 10 730,03 zł na zadaniu  „Przebudowa istniejącego 

przepustu pod drogą gminną Nr 112471E w miejscowości Józefów Stary” 
Środki te są środkami finansowymi stanowiącymi środki Funduszu Sołeckiego i planuje się 

je przeznaczyć na przebudowę istniejącego przepustu  

 

3) Zmiana nazwy zadania „Budowa odcinka drogi gminnej – ul. Klonowa oraz budowa ulic: 

Wiśniowej, Słonecznej, Modrzewiowej i Brzozowej w Przedborzu” poprzez zwiększenie zakresu 

realizacji niniejszego przedsięwzięcia, z uwagi na fakt, iż planuje się również budowę ulicy 

Brzozowej w Przedborzu. 

 

4) Zwiększenie środków w wys. 951,42 zł na zadaniu  „Modernizacja odcinka drogi  

w miejscowości Góry Mokre” 
      W ramach przyznanych środków finansowych planuje się modernizację odcinka drogi w 

miejscowości Góry Mokre na odcinku o długości 437,00 mb. Planowane jest wykonanie 

podbudowy z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie oraz warstwy ścieralnej. 

Projekt obejmuje również odtworzenie istniejących obustronnych rowów odparowalnych oraz 

wykonanie zjazdów wraz z przepustami do posesji i pól zlokalizowanych przy 

przebudowywanym odcinku drogi. 

 

5) Zwiększenie środków w wys. 7 000,00 zł na zadaniu  : „Modernizacja odcinka drogi  

w miejscowości Borowa” 
Planuje się wykonanie warstwy podbudowy z tłucznia  o gr. 7,00 cm na powierzchni 520,00 

m
2
 oraz wykonanie warstwy ścieralnej mieszanką mineralno-bitumiczną AC 8S o gr. 4,00 cm 

na powierzchni 502,50 m
2
 łącznie z wykonaniem poboczy o gr. 10,00 cm po zagęszczeniu o 

powierzchni 140,00 m
2
. 

 

 

 

6) Zwiększenie środków w wys. 7 000,00 zł na zadaniu  „Modernizacja odcinka drogi  

w miejscowości Grobla” 
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Modernizacja odcinka drogi w miejscowości Grobla obejmuje wykonanie warstwy 

ścieralnej mieszanką mineralno – bitumiczną, łącznie z wykonaniem poboczy.  

 

7) Zmniejszenie środków w wys. 10.730,03  zł na zadaniu  „Modernizacja odcinka drogi  

w miejscowości Józefów Stary” 
Zmniejszenia dokonuje się z uwagi na podjęcie przez mieszkańców Sołectwa Józefów Stary, 

Uchwały, w której wskazano, iż środki z Funduszu Sołeckiego na 2016 rok mieszkańcy 

przeznaczają na przebudowę istniejącego przepustu pod drogą gminną w miejscowości Józefów 

Stary. 

 

8)  Zwiększenie środków w wys. 6 000,00 zł na zadaniu  „Modernizacja odcinka drogi  

w miejscowości Miejskie Pola”, na którym  planuje się modernizację odcinka drogi w miejscowości 

Miejskie Pola. 
 

9) zwiększenie środków w wys. 7 000,00 zł na zadaniu „Modernizacja odcinka drogi  

w miejscowości Przyłanki” 
 Planuje się modernizację odcinka drogi  w miejscowości Ludwików od posesji Nr 14 w 

kierunku posesji Nr 1, w ramach której planowane jest wykonanie warstwy ścieralnej mieszanką 

mineralno – bitumiczną, łącznie z wykonaniem poboczy. W ramach niniejszego zadania planuje 

się również odtworzenie istniejącego rowu. 

 

10) Zmniejszenie środków w wys. 105.000,00 zł na zadaniu „Budowa wału dzielącego 

zbiornik górny Zalewu w Przedborzu na dwie części wraz z budową zjeżdżalni wodnej”oraz zmiana 

nazwy niniejszego przedsięwzięcia z uwagi na dostosowanie do opracowanego Program 

Funkcjonalno – Użytkowy, który obejmuje budowę zjeżdżalni wodnej przy ulicy Turystycznej w 

Przedborzu. 
 

11) Zmniejszenie środków w wys. 160.000,00 zł na zadaniu  „Budowa infrastruktury 

nadpilicznej wraz  z budową stanicy kajakowej”  w związku z koniecznością zabezpieczenia 

środków finansowych na realizację termomodernizacji budynku Urzędu Miejskiego przy ulicy 

Pocztowej. 
 

12)Wprowadzenie nowego zadania pn. „Wykup gruntu pod kompleks sportowo – rekreacyjny”  

i zabezpieczenie kwoty w wys. 10.000,00 zł 
 Planuje się wykup gruntu przy ulicy Turystycznej pod kompleks sportowo – rekreacyjny. 

 
13) Zwiększenie środków w wys. 461.438,58 zł na zadaniu „Termomodernizacja budynku 

Urzędu Miejskiego przy ul. Pocztowej” 
Na realizację przedsięwzięcia został złożony Wniosek o dofinansowanie w ramach 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014 – 2020, gdzie 

kwota dofinansowania wynosi około 85% kosztów kwalifikowalnych, tj.: 499.783,25 zł. 

 

14) zwiększenie środków w wys. 24.000,00 zł na zadaniu  „Rozbudowa przykanalików na 

istniejącej sieci kanalizacyjnej w Aglomeracji Przedbórz” w miejscowości Wola Przedborska. 
 

15) Zwiększenie środków w wys. 10.000,00 zł na zadaniu  „Gmina Przedbórz wolna od azbestu 

– unieszkodliwienie odpadów zawierających azbest” 
Środki te planuje się przeznaczyć na udzielenie dotacji dla dziesięciu właścicieli 

nieruchomości z terenu gminy Przedbórz na demontaż, przygotowanie do transportu, transport i 

unieszkodliwienie odpadów zawierających azbest. 
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16) Zwiększenie środków w wys. 23 000,00 zł na zadaniu  „Budowa przyłączy kanalizacyjnych                      

w Aglomeracji Przedbórz – Etap I” 
Środki te  planuje się przeznaczyć na pokrycie kosztów związanych z podatkiem VAT, 

który będzie wskazany na fakturach wystawionych przez Wykonawców, którzy realizują 

budowę przyłączy kanalizacyjnych  w Aglomeracji Przedbórz. Podatek VAT będzie podlegał 

odzyskaniu przez Gminę Przedbórz. 

 

17) Zmniejszenie środków w kwocie 9.000,00 zł na zadaniu „Dotacja na zadanie w zakresie 

ochrony środowiska - Budowa przyłączy kanalizacyjnych w Aglomeracji Przedbórz – Etap I” 
 z uwagi na konieczność dostosowania finansowania budżetu do pierwotnych potrzeb. 

 
18) Wprowadzenie nowego zadania pn.„Słoneczna energia dla Gminy Przedbórz” i 

zabezpieczenie kwoty w wysokości 35.000,00 zł na opracowanie Programu Funkcjonalno – 

Użytkowego, na podstawie którego planuje się budowę mikroinstalacji, tj.: m in.: instalacji 

fotowoltaicznych i kolektorów solarnych dla mieszkańców z terenu miasta i gminy Przedbórz.  
 

19) Zmniejszenie środków w kwocie 185.000,00 zł na zadaniu  „Rewitalizacja zabytkowego 

parku przy ul. Trytwa w Przedborzu” w związku  z uzyskaniem informacji o przyznanym 

wsparciu finansowym z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na 

lata 2014 - 2020 w wysokości 452.616,74 zł  
 
PONADTO: 
 

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały  w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Powiatu Radomszczańskiego na przebudowę drogi powiatowej nr 3910E 

Przedbórz-Piskorzeniec 

Jest to odcinek od Wojciechowa w kierunku Piskorzeńca. 

 

Komisje przyjęły projekt uchwały w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2016-2018, który  został opracowany na podstawie analizy 

dostępnych danych i badań, a przede wszystkim w oparciu o priorytetowe zadania w  ustawie o 

przeciwdziałaniu narkomanii. 

Głównym celem Miejskiego Programu jest podjęcie działań mających na celu zwiększenie 

świadomości zagrożeń wynikających z używania środków psychoaktywnych wśród mieszkańców. 

Działania profilaktyczno-edukacyjne ujęte w Miejskim Programie kierowane są do dzieci i 

młodzieży oraz dorosłych mieszkańców z terenu gminy. 

 

Komisje przyjęły projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą. 

Przedmiotowa działka była wydzierżawiona na okres 1 roku, który to czas upłynął. 

Dotychczasowy dzierżawca złożył wniosek o przedłużenie umowy dzierżawy. Zgodnie z zapisami 

ustawy o gospodarce nieruchomościami, po poprzednim okresie działka może być wydzierżawiona 

na okres 1 roku. 
PRZEWODNICZĄCY 

KOMISJI SPRAW OBYWATELSKICH 

Zenon Juśkiewicz 

 


